

随着声响楼板一阵阵晃动，承重墙遭破坏？

一楼砸墙，二楼居民心发颤

本报96706热线消息(见习记者 娄士强 实习生 张珊珊) 3月30日上午，家住省药材公司宿舍三楼的史先生感到楼板一阵阵晃动，同时隐约听到撞击墙壁的声音。他急忙跑到楼下一看，“一楼装修在砸承重墙。”

据史先生介绍，撞击的声音来自一楼，是自己家房子正下方的饺子馆正在进行装修。据史先生介绍，被砸开的墙至少有50厘米厚，露出的钢筋有三根手指头那么粗，由此判断“肯定是承重墙”。看到这番景象，史先生立即对现场工人的行动质疑。

看到居民找上门来，装修公司立即停止了施工。店主闻讯赶来，否定了史先生



二楼孙女士家的阳台上出现了两条明显的裂缝。

实习生 张珊珊 摄

的判断，“不是承重墙，绝对不是。”由于双方各执一词，史先生报了警，出勤民警当即制止了饺子馆的施工行为。此时一楼房屋中间两堵墙已经被砸开，地上堆满了碎砖，墙体中伸出五六根断掉的钢筋。

记者在现场看到，在饺子馆正上方的二楼上，外墙和阳台出现了几道明显的裂缝。二楼房主孙女士告诉记者，一楼这家店铺曾经多次更换承租人，每次都要进行装修，“原来这些裂缝很小，没想到楼下一次次装修，裂

缝就渐渐变大了。”

据孙女士介绍，30日当天的装修与以往明显不同，声音特别大，“感觉房子在震动，我都不敢在屋里待了。”居民史先生也表示，宿舍楼已经有三十年的历史了，自己一直在这里居住，最担心的就是承重墙被砸，给整栋楼带来危险。

接到举报后，市中区城市管理行政执法局多次派工作人员前往现场进行核查。执法局派源中队队长吴先生告诉记者，饺子馆一直关门给核查工作带来困难，目前正时刻和周边居民保持联系，“如果确定是破坏了承重墙，将要求相关责任人恢复建筑原状，依法对其进行处罚。”

李先生是一家建筑企业的结构工程师，对于房屋承重墙破坏给出了形象的比喻。“一张方桌有四条桌腿，断了一条也能站住，一旦发生震动，肯定立刻就倒了。”李先生告诉记者，房屋的承重墙在设计建造的过程中都是经过科学计算的，即便部分破坏也会使墙体的应力线发生断裂，严重影响建筑的稳定性，会造成严重的安全隐患。

李先生同时表示，目前市内有很多老房子，多数属于砖混结构，凭借墙体的外观和内部是否有钢筋很难判断是否属于承重墙。因此装修时一定要有专业人员参与。

○专家观点

方桌四条腿，断一条很危险

同一天，停车场内6车被砸

该小区一年多前也发生过类似事件

本报96706热线消息(见习记者 张亚楠) 3月31日，阳光100小区G区地下停车场，6辆车先后被砸。这是继2010年8月份后发生的第二起小区内多辆车被砸事件。

4月1日上午11时，记者来到阳光100小区G区17号物业办公室。此时，6名车辆被砸业主正在跟物业协商处理砸车事件。

被砸车主告诉记者，3月31日下午，北停车场地下一层有三辆车被砸，紧接着，当天晚上，南停车场地下二层又有三辆车被砸。

被砸宝马车主李先生告诉记者，4时30分许，他去取车就发现车子后挡风玻璃被砸烂了。

与李先生的宝马同时被砸的还有一辆宝马和一辆奥迪。在南停车场地下二层，记者看到一辆白色奥迪车的后窗玻璃被整个砸落在地。

在北停车场地下一层，业主胡先生带领记者看了一辆被砸的本田和一辆雪弗兰。两辆车的后挡风玻璃都被整个砸落地。

胡先生的帕萨特也在这



六辆车都是后挡风玻璃被砸。见习记者 张亚楠 摄

个停车场被砸。“被砸的都是比较好的车，没有车主东西

被偷。而且都是后挡风玻璃被砸，看起来不像盗窃，像是

故意捣乱。”胡先生分析说。

让胡先生更气愤的是，这么多车辆被砸在小区不是第一次。记者查阅媒体报道发现，2010年8月份，同样是在阳光100小区G区，近20辆车被砸，同样也是没有车内物品被盗。

“当初买停车位花了10万多，物业有责任尽好管理责任。”胡先生说，“问题是摄像头太少了，停车场很多地方都是盲区。这次车子被砸区域就没有监控。行人出入的楼梯口处也没有监控。”

在南北停车场内部，记者只看到各有一个摄像头，拍摄区域为车辆进出口。在G区视频监控室，记者看到，车子被砸区域的确没有摄像头。

“我怀疑是了解停车场状况的人所为，外人不知道监控情况，应该没有这么大胆子。”一位不愿透露姓名的被砸车主说，“不管怎样，物业应该负责”。

4月1日下午，记者来到阳光100小区的物业公司——万怡物业，相关负责人拒绝接受采访。

4月买空调，还得看美的！全山东 抢美的！

4月万人空巷抢美的，因为绝对的优势！在2012年当部分家电品牌面对竞争不知所措，消声匿迹的时候，美的已经准备好以一流的品质、一流的服务、超低的价格，蓄势出击！为广大消费者送上4月美的空调巨惠盛宴！

价格篇：消费者买的是实惠，看的是价格！4月买空调，价格看美的！

美的始终坚持以认真负责的态度，实实在在做让利！不谋宣传，不要花招。美的每年4月的促销在价格上的让利达

上千万元！让消费者不用挑五一，提前享受比五一更巨额的优惠！自2007年以来，每年4月份的“万人空巷抢美的”，受到丁广大消费者的热切参与！4月2-4日，美的发动广大消费者一起共享美的空调巨惠盛宴！并郑重提示：3月26日起开始接受认筹，转货机数量有限，并率先优先进购。

产品篇：看技术，比性能，美的全直逼更胜一筹！

作为变频空调的“王者”，美的全面发力全直流变频空调，再度开启变频空调升级大

幕！美的全直流，无论是空调的节能水平还是整机性能，都处于行业同类机型的最高水平，最低运行功率可达30W，相比普通直流感空调的省电效果最高可达20%，还能实现室内温差20分贝、室外温差35分贝的超静音运行，真正实现长时间的室内外双静音运行。此外，美的全直流变频D+型挂机的季节能效比高达7.96，还刷新了业界的能效纪录。

服务篇：说得好，不如服务质量好！

在产品升级、价格让利的

同时，美的一如既往坚持以服务为本，以消费者为尊的服务理念，把服务放在第一位。一直以来，坚持为消费者提供每户2次免费上门清洗保养空调，每一个电话，我们服务到家！美的率先启动变频空调10年免费包修服务，同时，全直流变频空调2年包换10年包修，又一次刷新行业纪录！售后为消费者解除后顾之忧，成为引领行业发展的标杆！

4月巨惠，看美的！敬请消费者广泛关注4月2-4日万人空巷抢购大促销！

“我的工作网”强势进济南

2012年3月，针对企业和人才之间的信息鸿沟，全球领先的网络招聘服务商——我的工作网(Myjob.com)进驻济南。

济南我的工作网(Jinan.myjob.com)是爱尔兰尚龙集团全球运营体系的重要组成部分，将以国际人才市场的运营模式和效率，高效推动当地人才的合理流动和发展，形成以济南为中心，辐射淄博、济宁、泰安、聊城、德州等城市的本地化服务体系。

我的工作网在中国大陆运营平台的站点已达到76家。在尚龙集团强大资源的支持下，济南我的工作网将借鉴尚龙集团国际化产品理念和先进的招聘模式，充分发挥济南分公司的地方资源优势，以专业化、国际化的运营服务本地人力资源市场，为中国经济的发展发挥重要的作用。